
成果指標 
 目標設定時 

（平成 28 年度） 
令和元年度 

令和 3年度 
（2 月現在） 

目標 
（令和 3 年度） 

確
か
な
学
力 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「主体的
な学び」に関する質問項目に
肯定的に回答している児童生
徒の割合 

小学校 
64.0％ 
(県平均 
－6.5) 

71.3％ 
(県平均 
＋0.2) 

66.8%  
(県平均 
－3.1) 

80％ 

中学校 
51.6％ 
（県平均 
－8.0） 

56.3％ 
（県平均 
－8.3） 

60.8%   
(県平均  
－2.6) 

70％ 

①広島県「基礎・基本」定着
状況調査（小５・中２）通
過率平均の県平均と本市と
の差 

②全国学力・学習状況調査（小
６・中３）正答率県平均と
本市との差 

小学校 
①＋2.2％ 
②－1.0％ 

①実施なし 
②－１％ 

① 実施な し  
②＋1.5% 

＋5.0％ 

中学校 
①＋0.4％ 
②－1.7％ 

①実施なし 
②０％ 

①実施なし 
②０％ 

全国学力・学習状況調査児童
生徒質問紙（小６・中３）に
おける「家庭学習１時間未満」
の児童生徒の割合（学習塾や家
庭教師の時間も含む） 

小学校 28.3％ 27.4％ 32％ 

20％ 

中学校 27.7％ 29.5％ 26.1％ 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「自分か
ら進んで勉強している」児童
生徒の割合 

小学校 
75.3％ 
(県平均 
－1.6) 

81.2％ 
(県平均 
＋1.6) 

78.3％ 80％ 

中学校 
58.2％ 
（県平均 
－3.7） 

63.0％ 
（県平均
-3.9） 

71.1％ 70％ 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「１か月
に１冊以上本を読む」児童生
徒の割合 

小学校 88.5％ 89.5％ 78.4％ 97％ 

中学校 76.4％ 78.9％ 69.7％ 90％ 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「外国人
と積極的にコミュニケーショ
ンを取りたい」と答える児童
生徒の割合 

小学校 
64.1％ 

(県平均－
8.7) 

67.9％ 
(県平均 
－2.4) 

64％ 80％ 

中学校 
55.5％ 
（県平均 
－0.1） 

54.2％ 
（県平均 
－7.3） 

54.2％ 80％ 

インターネットを活用した海
外の学校との交流を実施して
いる学校数 

小学校 2校 16校 17校 
全校 

中学校 3校 6校 ７校 

中学校３年生卒業時において
英検３級程度以上の英語力の
ある生徒の割合 

中学校 
43.7％ 

（平成 28 年 
12 月） 

55.3％ 55.6％ 55％以上 

文部科学省調査の設問「授業
中にＩＣＴを活用して指導す
る」教職員の割合 

小学校 
中学校 

73.1％ 
（平成 27 年度

現状） 

81.9％ 
（平成 30年
度現状） 

82.1% 
（令和２年度

現状） 
100％ 

国の「体制整備状況調査」に
おいて、平成１９年度以降、
特別支援教育に関する研修を
受講している教職員の割合
（校内研修も含む） 

小学校 97.9％ 

100％ 実施なし 100％ 
中学校 87.3％ 

年度内に、特別支援教育に関
する研修を受講している教職
員の割合（校内研修も含む） 

小学校 
未測定 

100％ 98.6% 100％ 

中学校 100％ 96.0% 100％ 

保護者アンケート項目「保育
内容は小学校入学を見据えた
教育をしている」に対する割
合 

 

76％ 96.8％ 100% 95％ 

尾道教育みらいプラン２ 検証値 ＆ 目標値の経年比較 
                                     令和４年２月末現在 

 

 

 
 

 



 

保護者アンケートの基本的生
活習慣に係る肯定率が８割以
上の項目 

 
5／8 4/8 4/8 8／8 

豊
か
な
心 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「自分の住
んでいる地域が好き」と答える
児童生徒の割合 

小学校 87.9％ 89.8％ 85.5％ 

90％ 

中学校 81.1％ 78.5％ 79.9％ 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査児童生徒質問紙（小
５・中２）における「自分に
はよいところがある」と答え
る児童生徒の割合 

小学校 74.2％ 81.9％ 79.9％ 

80％ 

中学校 63.9％ 68.4％ 77.3％ 

全国学力・学習状況調査児童
生徒質問紙（小６・中３）に
おける「人の役に立つ人間に
なりたいと思う」と答える児
童生徒の割合 

小学校 94.8％ 95.8％ 95.7％ 

95％ 
中学校 94.7％ 95.1％ 95.3％ 

全国学力・学習状況調査児童
生徒質問紙（小６・中３）に
おける「学校に行くのは楽し
い」と答える児童生徒の割合 

小学校 83.2％ 82.1％ 81.8％ 90％ 

中学校 81.4％ 81.1％ 80.8％ 85％ 

全国学力・学習状況調査児童
生徒質問紙（小６・中３）に
おける「将来の夢や目標を持
っている」と答える児童生徒
の割合 

小学校 86.8％ 85.0％ 82.3％ 90％ 

中学校 72.6％ 71.0％ 70.0％ 80％ 

広島県「基礎・基本」定着状況
調査（小５・中２）児童生徒質
問紙の「就寝時刻が同じくらい
である」児童生徒の割合 

小学校 78.6％ 82.9％ 81.6％ 
85％ 

中学校 80.2％ 83.8％ 83.4％ 

広島県「基礎・基本」定着状況
調査（小５・中２）児童生徒質
問紙の「起床時刻が同じくらい
である」児童生徒の割合 

小学校 89.9％ 91.7％ 90.5％ 
95％ 

中学校 92.0％ 95.2％ 93.2％ 

広島県「基礎・基本」定着状
況調査（小５・中２）児童生
徒質問紙の「毎日朝食を食べ
る」児童生徒の割合 

小学校 94.9％ 95.4％ 94.9％ 
95％ 

中学校 91.4％ 89.8％ 93.2％ 


